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	Вариант 1
	Вариант 2

	1. В ящике 120 кг зерна. После того как из ящика наполнили мешок зерном, в ящике осталось 65% всего зерна. Сколько кг зерна вошло в мешок?
1. В роще 700 берез и 300 сосен. Сколько процентов всех деревьев составляют сосны?
1. Решите уравнение:
1,7х + 21 + 3,1х = 57

Найдите значения выражения
(32 – 132,3 : 12,6) ∙ 6,4 + 262,4


	1. Надоили 150 л молока. После того как отправили молоко в детский сад, осталось 80% имевшегося молока. Сколько литров молока отправили в детский сад?
1. Cмешали 4 кг сушеных яблок и 6 кг сушеных груш. Сколько процентов всей смеси составляют яблоки?
1. Решите уравнение:
1,3х + 11 + 2,3х = 38

Найдите значения выражения
102 – (155,4 :14,8 + 2,1) ∙ 3,5



